
6.1 SCHÉMA ÉLECTRIQUE / DIMENSIONS BOITIER

7.1 RESOLUTION PROBLEMS

DÉFAUT CAUSE POSSIBLE SOLUTION

Lecture de la pression différentielle  
erronée

Connexions pneumatiques bloquées.
Tubes endommagés.

Vérifiez que avec les tubes déconnectés,  
le signal de sortie est de 4 mA. Si le signal  
est correcte, vérifiez que les tubes de  
raccordement entre l'appareil et le filtre ne  
soient pas obstruées ou endommagées. Si  
elles sont bouchées, débrancher les tubes  
de l'équipement et souffler de l'air  
comprimé à l'intérieur.


